



Referitor la concursul pentru ocuparea postului vacant de Președinte-Director General al Casei de Asigurări de Sănătate Mureș, organizat pe data de 02.03.2016(proba scrisă) la sediul Casei Naționale de Asigurări de Sănătate,

## ANUNȚ

În temeiul Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății - TITLUL VIII „Asigurările sociale de sănătate”, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr. 972/2006 pentru aprobarea Statutului Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare și ale Ordinului Președintelui CNAS nr. 799/2015 privind aprobarea Metodologiei privind organizarea concursului pentru ocuparea postului de director general al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și a posturilor de președinți-directori generali ai caselor de asigurări de sănătate, în vederea îndeplinirii indicatorilor de performanță generali și specifici, încheierea contractelor de management și evaluarea activității acestora;

Casa Națională de Asigurări de Sănătate cu sediul în București, Calea Călărașilor nr. 248, bl.S 19, sector 3, organizează concurs în data de 02.03.2016, la sediul C.N.A.S.- Sala de Consiliu, pentru ocuparea postului vacant de președinte-director general al Casei de Asigurări de Sănătate Mureș.

Termenul limită de depunere a dosarelor este data de **19.02.2016** (inclusiv), până la ora 17<sup>00</sup> la sediul C.N.A.S. București. Pe data de **24.02.2016** se vor afișa rezultatele selecției dosarelor de concurs pe baza îndeplinirii condițiilor de participare la concurs. Contestațiile cu privire la rezultatele selecției dosarelor de înscriere se depun la C.N.A.S.-Cabinet Președinte până la data de **25.02.2016** inclusiv, se soluționează și afișează la sediul C.N.A.S. în termen de o zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere.

Concursul constă într-o probă scrisă ce se va desfășura în data de **02.03.2016**, începând cu ora 10<sup>00</sup> și interviu ce se va desfășura în termen de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise. Proba scrisă se susține din bibliografia anexată la prezentul anunț și care face parte integrantă din acesta.

Condițiile generale și specifice de participare la concursul pentru ocuparea postului de președinte-director general al Casei de Asigurări de Sănătate Mureș sunt prevăzute în Ordinul Președintelui CNAS nr. 799/2015 privind aprobarea Metodologiei privind organizarea concursului pentru ocuparea postului de director general al Casei Naționale de Asigurări de Sănătate și a posturilor de președinți-directori generali ai caselor de asigurări de sănătate, în vederea îndeplinirii indicatorilor de performanță generali și specifici, încheierea contractelor de management și evaluarea activității acestora.

Relații suplimentare privind condițiile de participare la concurs, actele necesare înscrierii și bibliografia de concurs se pot obține la sediul C.N.A.S., respectiv la sediul C.A.S. Mureș, unde acestea sunt afișate, pe pagina de internet a C.N.A.S.(www.casan.ro), respectiv a C.A.S. Mureș.(www.casan.ro/casamures), precum și la Direcția Resurse Umane, Salarizare și Evaluare Personal a C.N.A.S., telefon 0372309240.

**PREȘEDINTE-DIRECTOR GENERAL**

**EC. BIRO RODICA**

